

圣地资讯

Sheng di zi xun

济州港开港 年吞吐量1200万吨

导报讯 日前, 中国济州港开港仪式举行, 标志着任城区内河航运迈上了新台阶。据了解, 济州港已经成为济宁港航物流发展的核心板块。

据悉, 济州港位于济宁港主城港区跃进沟作业区, 地处京杭大运河二级航道最北端, 日东高速、济徐高速、105国道、济梁公路毗邻而过, 区位优势得天独厚, 是任城区临港产业园重点项目, 是京杭运河山东段第一家具备集装箱装卸功能、“公铁水”多式联运、配套临港产业园的综合物流园区。一期投资5.5亿元, 建设了6个2000吨级泊位, 年吞吐量可达1200万吨, 被山东省政府列为“2021年省重大项目”, 二期将引入铁路专用线, 可运行“齐鲁号”中欧班列, 真正实现“公铁水”多式联运。

(聂尚芬 范培倩 梁春峰)



兖州区立足原有农机产业, 通过推动产业集约发展、创新升级, 打造出“兖州农机产业集群”的金字招牌, 年产值超百亿元

民企崛起 品质提升

“兖州农机”成百亿元产业集群

“找准市场脉搏, 生产接地气的农机”, 是济宁市兖州区农机从业者说的最多的一句话, 也是他们遵循的“铁律”。目前, 兖州已培育出百余家农机企业, 打造出“兖州农机产业集群”的金字招牌, 年产值超百亿元。

掌握核心技术

始建于1960年的山东拖拉机厂是新中国成立后建设的第二家拖拉机厂, 也是中国农机战线的“老字号”。随着时代的发展, 民企崛起, 山拖最终被五征集团全资并购。“东家”换了, 但山拖的品质没换, 其生产的“山拖泰山TS”系列拖拉机、飞动柴油机等产品, 以性能可靠、坚固耐用, 现已出口到世界60多个国家和地区。经过整合转型, 现已形成从研发、装配、制造、销售为一体的产业链条。2020年, 企业逆市上扬, 大中拖销量破万台, 同比增加34%。

强大的自主研发能力才是企业制胜的法宝。“我们企业组建了70多人

的研发团队, 产品的核心部件变速箱是企业自主研发生产的。”公司负责人徐祥谦自信地说, 我们拥有自己的桥箱生产线, 将收获机、收割机等控制中枢关键技术牢牢掌握在手, 不被“卡脖子”, 这是竞争的根本, 别人模仿不来。

最大程度满足市场需求

同样忙碌的生产场景, 也在山东国丰机械有限公司的生产车间上演。国丰公司研发生产出我国第一台背负式玉米联合收获机, 后来发展为自走式, 再到后来的高效式, 产品性能逐步提升。如今的第四代产品, 智能化更高。

“产品的迭代升级, 都是最大程度满足市场的需求。”公司总经理郑振华说, 现在的农机手对农机的作业环境比较挑剔, 企业根据这一需求升级了驾驶室, “驾驶室的操控设备是全自动的, 配备了全自动显示屏, 农机手只需按一下功能键即可进行相应操作。”市场需求什么, 就是企业努力的方向。如今随着人们对秸秆的科

学化利用, 公司推出穗茎兼收型玉米收割机。自走式穗茎兼收玉米收获机综合了玉米收获和玉米秸秆收获切碎的功能, 在收获玉米果穗的同时, 玉米秸秆被切茎滚筒切碎, 并抛送装车为畜牧饲料存储, 实现了玉米秸秆离田、变废为宝, 同时还可抵扣作业费用, 增加农民收入。国丰机械的穗茎兼收玉米收获机已经卖出1100多台, 并出口到“一带一路”沿线国家。从去年开始, 公司紧盯产业的下游市场, 研发出了饲料运输车、制备机、撒料机、粪粪车4件套, 销路很好。

“兖州农机”品牌响亮

兖州区立足原有农机产业, 通过推动产业集约发展、创新升级, 一批国内一流、领先国际的农机品牌涌现而来。百余家农机企业, 涵盖了动力机械、耕整地机械、种植施肥机械、收获机械、农机配件等十大类500余个品种, 打造出“兖州农机产业集群”的金字招牌, 年产值超百亿元。(张美荣)

嘉祥大豆良种 繁育面积达18万亩

导报讯 “中国大豆看山东, 山东大豆看嘉祥”。近年来, 嘉祥县以振兴民族种业为己任, 把发展现代种业作为引领农业转型升级的重要支撑, 认真落实国家大豆振兴计划, 聚焦“种业强县”建设目标, 实行政府搭台、企业唱戏、农户参与、市场运作。

坚持以种业带产业, 全力做大做强“嘉祥豆种”区域公共品牌, 实现了科技研发园区化、育种方向多元化、专用品种基地化、加工品种专用化, 为国家种业发展贡献了嘉祥

力量。目前, 全县规模农作物种子企业达到22家, 县域大豆良种繁育面积达到18万亩, 辐射带动周边县市制种30万亩, 年繁制种量约1.5亿斤。良种畅销安徽、河南、江苏及长江中下游11个省份, 设有3000余个经销商及7000余个终端服务点, 年推广面积约1500万亩, 确保了黄淮区域、长江中下游地区大豆种植供种安全。

日前, 在嘉祥县举行了大豆种子高峰论坛暨成果转化地现场会。(王长城)

专家聚梁山 把脉问诊专用车发展

导报讯 在日前举办的2021中国(梁山)专用汽车产业发展高峰论坛上, 18位业界知名专家学者, 直面行业及企业发展, 把脉问诊、献言献策, 助推专用汽车产业转型升级、融合发展。

梁山坚持“创新、创造、创品牌”, 围绕制造强市建设, 实施231产业集群攀登计划和干部驻企帮扶, 助力产业集群培育, 推动科技创新, 加快结构调整, 推进产

业智能化、轻量化发展, 打造产业发展新优势。同时, 延长补强专用车产业链条, 给予项目落地、企业创新研发等最大支持。梁山以专用汽车产业为保障, 以拳铺风情小镇为依托, 打造产城融合的“梁山样板”。经过30多年发展, 梁山已成为全国最大的专用汽车产业基地, 形成了集研发、生产、检测、销售、物流配送及二手车交易等为一体的产业集群。(王长城 丁永宏)

Advertisement for 'Xin Jiu' (心酒) featuring a bottle and the slogan 'Zhi Ai Xian Ban, Xing Fu Mei Man' (致爱相伴 幸福美满).

曲阜市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

曲阜自告字[2021]10号

经曲阜市人民政府批准, 曲阜市自然资源和规划局决定公开挂牌出让2宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划设计主要指标

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加。依据拟出让地块详细性规划, 涉及地块申请人仅可单独申请, 不接受联合申请。申请人应具备的其他条件:

(一)竞买人除应提供有效身份证明文件、缴纳竞买保证金外, 还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书。

(二)根据《国土资源部 住房和城乡建设部关于进一步加强房地产用地和建设管理调控的通知》(国土资发[2010]151号)要求, 竞买人存在有关违法违规违约行为的, 不得参与本次竞买活动。

(三)凡在本市范围内有闲置土地、欠缴土地出让金及其他严重违法土地违法行为的单位和个人禁止参加此次土地出让活动。

(四)本次国有建设用地使用权挂牌出让通过曲阜市国有建设用地使用权和矿业权出让网上交易系统进行。只有按规定办理电子签名认证证书、按出让文件要求足额缴纳竞买保证金的申请人, 才能参加网上挂牌交易活动。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求, 见挂牌出让文件。

申请人可于2021年9月24日至2021年10月26日到济宁市公共资源交易网218.59.158.87:8089/GTJY-JN/获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2021年10月18日至2021年10月26日到济宁市国有建设用地使用权和矿业权出让网上交易系统向我局提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2021年10月26日16时00分。经审核, 申请人按规定缴纳竞买保证金, 具备申请条件的, 我局将在2021年10月26日16时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在济宁市国有建设用地使用权和矿业权出让网上交易系统进行。地块挂牌时间为:

曲储[2020]-61号地块: 2021年10月18日9时00分至2021年10月28日9时00分。

曲储[2017]-46号地块: 2021年10月18日9时00分至2021年10月28日9时10分。

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌时间截止时, 有竞买人表示愿意继续竞价, 转入现场竞价, 通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次网上挂牌出让公告中有关规划指标要求, 以宗地出让文件中规定的指标为准。受让人要严格

按照规划部门审定的规划方案和国家有关规范要求执行。

依据地块规划和市教体局关于配套幼儿园建设及移交意见, 曲储[2020]-61号宗地配套建设幼儿园同时服务于已成交的相邻两地块(曲储[2019]-46号、曲储[2019]-47号)。本宗地竞得人与相邻地块土地使用权人配套幼儿园建设事宜, 按相关协议执行。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动, 由济宁市公共资源交易服务中心曲阜分中心负责, 在网上交易平台进行。竞买保证金由公共资源交易服务中心监管, 竞标完成后5日内按规定划转。如遇到疑难问题, 请及时与该中心联系。

(四)未尽事宜详见济宁市公共资源交易网218.59.158.87:8089/GTJY-JN/

八、联系方式与银行账户

联系地址: 济宁市公共资源交易服务中心曲阜分中心

联系人: 王女士

联系电话: 0537-4890776

开户单位: 济宁市公共资源交易服务中心曲阜分中心

开户银行: 网上交易系统随机

生成的保证金账号

曲阜市自然资源和规划局

2021年9月24日

Table with 7 columns: 宗地编号, 宗地坐落, 土地面积(m²), 土地用途, 规划设计主要指标 (容积率, 建筑密度, 绿化率(%)), 挂牌起始价(万元), 竞买保证金(万元), 加价幅度(万元).

公告·挂失

声明

于成生遗失山东火炬房地产开发集团有限公司2020年12月11日开具的杨柳国际新城J1幢03单元19层1903室山东增值税普通发票一份(发票代码: 037001900105, 发票号码: 31250820, 金额: 198255元)和与该公司签订的山东省新建商品房买卖合同(合同编号: F20201211020), 特此声明。

济宁市任城区民政局公告

刘凡祥(身份证号码: 370811198512246518)遗失车牌号为鲁HSR836的普通二轮摩托车牌照, 发动机号: AN095330, 车辆识别代号: LC6TCJC1060034639, 声明牌照作废。

张志民(身份证号码: 370811197109295032)摩托车(车牌号: 鲁H-DV193)于2019年5月因锈蚀严重, 无法正常使用, 出售于废品站, 特此声明申请销户。

济宁市任城区民政局公告

根据《济宁市地名管理办法》有关规定, 任城区凤凰里小区居民区标准名称已经区政府批准, 现予以公告:

凤凰里小区: 位于金城街道。东至在建保利项目, 西至金塔路, 南至汇源三分公司, 北至常青府。

济宁市任城区民政局 2021年9月16日

济宁市一院心血管介入诊疗达到全国先进水平

近日, 中国医师协会公布了“中国医师协会心血管介入诊疗培训项目新增基层普及培训医院”名单, 济宁市第一人民医院“榜上有名”, 标志着该院心血管介入诊疗技术达到全国先进水平。

此次榜单中, 该院心血管内科、急诊内科通过中国医

师协会审核认证, 正式成为中国心血管介入诊疗培训项目普及培训医院, 同时具备冠心病介入诊疗和心律失常介入诊疗两个培训基地资格。

作为山东省区域医疗中心, 该院自80年代开展心血管介入诊疗技术, 在心血管介入治疗领域积累了丰富的临床经验。目

脑卒中筛查与防治再上新台阶

近日, 国家脑卒中高危人群筛查和干预项目办公室按照项目质控考核指标要求, 对全国项目单位2021年度工作进度、质控情况进行综合排名。在全国两百余家医院中, 济宁市第一人民医院综合排名全国第二, 全省第一!

作为首批脑卒中筛查与防治基地、国家高级卒中中心, 济宁市第一人民医院高度重视项目开展工作, 建立工作机制, 促

进医防结合、大力开展健康宣教、不断提高卒中管理水平。组织多部门协作联动, 参与到筛查与防治工作中, 连续多年高质量完成脑卒中筛查和干预项目, 10年来已筛查群众88278人次, 远远超过目标任务。作为鲁西南地区脑卒中防治的龙头医院, 医院先后被授予“国家卫健委卒中筛查与防治基地”、“国家级高级卒中中心”、“山东省神经专科区

科技成果转化打出“双响炮”

近日, 两笔技术转让收益到账, 实现了济宁市第一人民医院职务发明转化收益的“零突破”, 为后续医院一系列科研成果转化注入“催化剂”。今年5月以来, 济宁市第一人民医院先后成功转化两项科技成果, 技术交易价格分别是100万元和150万

元, 打出该院科技成果转化“双响炮”。这是医院科研人员利用医院物质条件完成发明创造解决问题的成功案例, 为后续研发及其他项目的成果转化起到了示范和带动作用。

伴随着医院发展及规模的扩大, 医院科研模式中的研究积

累和人才培养, 同步推动了临床研究的发展, 为后期成果转化奠定了重要基础。对于有转化潜力的研究成果, 医院科研部、医务部、护理部、药学部等相关部门会提前介入, 邀请济宁市产业技术研究院等专业团队, 帮助这类科技成果进行论证和转化。

手机远程下单, 护士上门服务

随着社会人口老龄化, 失能、慢病、空巢老人比例逐年上升, 很多群众在家里需要护理, 但又不方便上医院, 影响康复进程和信心。为此, 济宁市第一人民医院精准对接人民群众多样化的健康服务需求, 利用专科护士资源, 依托互联网技术, 为出院患者或行动不便的患者群体提供延伸护理服

务。截至目前, 济宁市第一人民医院已开通管路护理、伤口造口护理、PICC及输液港维护等36个服务项目。

目前, 医院已有260余人经过选拔考核持证上岗, 医务人员利用休息时间去做延伸服务, 既不影响本职工作, 又能满足患者的需求, 有护士一月接单超过30次。“能够用

自己的专业技能为群众提供一些便利, 减轻他们的负担, 很有职业价值感, 觉得这件事值得去做。”

“网约护士”在济宁推行以来, 预约不断, 截至9月中旬已开展近300例服务。“融入家庭的护理理念和不断提升的护理质量, 让越来越多的人开始接受这一服务方式。”(汪天娇)